
                                                                                                                                                                                           

1 
 

 

KOMUNIKAT 

 nr JG/KD/22/23-24  

z posiedzenia Komisji Dyscyplinarnej DZPN Podokręgu Jelenia Góra w dniu 25 kwietnia 2024 roku 

 

Klasa Okręgowa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. KS Stare 

Jaroszowice - 

Żeliszów 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Victoria Jelenia Góra - KS 

Stare Jaroszowice - 

Żeliszów (20.04.2024) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

2. Włókniarz 

Leśna 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Włókniarz Leśna – Górnik 

Węgliniec (20.04.2024) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

3. Iskra Łagów Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Chrobry Nowogrodziec – 

Iskra Łagów (21.04.2024) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 
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A – Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Orzeł 

Platerówka 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Piast Zawidów – Orzeł 

Platerówka (21.04.2024) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

2. Granica 

Miłoszów 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Stella Lubomierz – Granica 

Miłoszów (21.04.2024) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

3. Kolonia 

Bolesławiec 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

GKS Iwiny – Kolonia 

Bolesławiec (21.04.2024) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

4. Chmielenka 

Chmieleń 

Nieusprawiedliwione niestawienie 

się drużyny na zawody.   

LZS Kościelnik - 

Chmielenka Chmieleń 

(21.04.2024) 

Kara pieniężna oraz 

walkower. 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 5 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 
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B – Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Orły Lipienica Występ zawodnika 

nieuprawnionego do gry.   

Orły Lipienica – Victoria 

Czadrów (21.04.2024) 

Kara pieniężna oraz 

walkower. 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 8 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

2. Dragon 

Miszkowice 

Nieusprawiedliwione niestawienie 

się drużyny na zawody.   

Dragon Miszkowice – Sezal 

2 Janiszów (21.04.2024) 

Kara pieniężna oraz 

walkower. 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 5 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

 

 

Rozgrywki Młodzieżowe 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Sędzia Naruszenie norm etyczno-

moralnych obowiązujących w piłce 

nożnej.  

III liga okręgowa B1 

Włókniarz Mirsk – Olimpia 

Kowary (13.04.2024) 

Kara dyskwalifikacji 

oraz kara pieniężna.  

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 3 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Kolegium 

Sędziów. 

 


